



押钞员中弹后,当场气绝身亡



推婴儿车 抢走3000万

俄圣彼得堡闹市上演银行大劫案

当地时间12月28日上午,俄罗斯圣彼得堡市闹市中心上演银行劫案:两名劫匪当场打死两名押钞员,抢了3000万卢布(约合655万元人民币)现金后逃之夭夭。途中,劫匪还射死了一名行人。

手推婴儿车蹲点

据报道,劫案发生在圣彼得堡市繁华的列宁斯克大街168号,俄商业银行“洛克银行”的营业厅就位于该大楼一层。由于刚下过一场雪,大楼前雪地里停着一辆白色装甲运钞车。

两名头戴厚棉帽的男子若无其事地从“洛克银行”营业厅前经过,不时朝里面张望着,其中一个手里还推着一辆婴儿车,此时银行营业厅里人来人往。

射杀两名押钞员

不一会儿,从营业厅内走出4名荷枪实弹的押钞员,其中两名走在前面开路,另外两名提着一个沉重的大袋子,显然里面装满了整捆整捆的现金。

突然,那名推着婴儿车“散步”的男子以迅雷不及掩耳之势,从婴儿车里掏出一支卡拉什尼科夫自动步枪和一支马卡洛夫手枪。据目击者称,两名歹徒随即朝两名提着现金袋的押钞员疯狂射击。后者中弹后,双双倒在血泊中,当场气绝身亡!

“遛狗哥”中弹身亡

另外两名押钞员吓得蜷缩在了装甲运钞车后面不敢还击,两



劫匪留下的婴儿车

名歹徒从容地从地上捡起现金袋,然后钻入一辆停在不远处空地里的深蓝色汽车,就在他们要离开时,突然被一名正在街上遛狗的小伙子拦住了去路。

原来这位见义勇为的行人是附近居民,现年27岁,但这名勇敢得近乎莽撞的小伙子当场被劫匪开枪打死。

3000万卢布遭洗劫

当地警方闻讯赶到之时,劫匪早已不见踪影。俄总检察院调查委员会驻当地分支机构的负责人在随后的新闻发布会上称,劫匪共抢去3000万卢布(约合655万元人民币)现金。目前,俄检察机关已经对案犯提起了指控,俄内务部正在全力追捕在逃凶手。综合

爱多深?

荒唐女绑架自己测真心

综合外国媒体12月28日报道,为了测试丈夫是否愿意为她支付2万欧元赎金,西班牙一女子日前自编自演了一场“自我绑架”闹剧,后来当她如愿拿到赎金准备疯狂购物时,却被早已有所准备的警察逮个正着。

西班牙警方27日通报说,在那名女子突然失踪后不久,她的丈夫便收到了两条手机短消息,其中一条是图片,显示的是该女子手脚被捆的画面;另一条是文字内容,要求支付2万欧元现金并且不准报警。

令那名女子没有想到的是,丈夫收到信息后第一时间报了警。警方在做了初步调查以后决定对绑匪进行“诱捕”,他们佯装答应支付赎金,但在装钱的袋子里安放了信号追踪器。

后来,警方根据追踪器发出的信息找到了取走赎金的车辆,然后又跟踪该车来到西班牙著名的海滨度假胜地甘迪亚。等警方确认绑匪只有一人而且是名女性后,立即采取了抓捕行动。

“落网”后,该女子一开始还辩解真正的绑匪其实已于当天早上逃走,但后来在警方的进一步审讯之下,她终于供述了自己的作案全过程。不过她强调说自己并非“图谋不轨”,只是想测试一下丈夫是否足够爱她并愿意为她支付“高额赎金”。

2008年,西班牙一名母亲曾7次设计绑架自己的孩子并以此获取赎金,后来她被判判处有期徒刑3年半。目前,尚不清楚西班牙警方会否对此次“自我绑架”事件提起犯罪指控。柳洪杰(中国日报)

我是谁?

七旬老妪苦求真实身份

她名叫帕特·菲茨杰拉德,但她又不是帕特·菲茨杰拉德。她在只有大约3个月大时被抛弃在一家饭店的台阶上,此后以“帕特”之名生活了71年。

这名老妪28日通过媒体向英国公众发出请求,希望有人能够帮她找回真实身份。

遭遗弃

第二次世界大战开始后不久,1939年12月15日晚上,人们在位于威尔士加的夫市中心的皇家饭店门前台阶上发现了一名女婴,她身边没有任何能证明身份的东西。

女婴在医院度过了几个月,之后被一家好心人收养。收养她的是钢铁工人彼得·罗斯和妻子伊迪丝。没有孩子的罗斯夫妇给了小女孩一个名字——帕特。

那段时间,当地报纸曾报道了小帕特的事,说她被发现时“大约3个月大”。小帕特在罗斯家度过了快乐的童年时光。直到1969年,帕特才从姨妈那里听说,自己是被遗弃的孩子。

查身世

但是,帕特从未向罗斯夫妇问起自己的身世,罗斯夫妇直到去世也不知道养女已经获悉自己不是亲生。

多年来,帕特寻亲无果,不知道自己的确切出生日期,不知道是否有兄弟姐妹,也不知自己被抛弃的原因。

求帮助

帕特退休前是英国电信公司一名职员,育有4个孩子,现在已是6个孩子的祖母。

她27日重返皇家饭店,希望在那里找到与自己身世有关的蛛丝马迹。我为找回自己是谁已经等待了多年,她说,世界发生了很大变化,我希望某地的某个人能给我答案。”

饭店方面为这名特殊来客提供了贵宾待遇。饭店经理乔恩·斯温格勒说:我们会尽力帮助这位可爱的女士解开她的身世之谜。” 乔颖(新华社)



中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

便捷贷

咨询电话 025-58862345

房产抵押贷款

省事

一次授信 十年有效
随用随还 全国联网

省钱

仅付贷款利息
其他费用全免

省时

七天授信
随时随借

省心

专享我行贵宾礼遇
专属客户经理一对一贴心服务

全国客服热线: 95580 www.psbc.com

新疆名优特农副产品巡回大巴扎—江苏行

展会时间: 2011年元月2日—5日 (9:00 --- 16:00)

展会地点: 南京市规划建设展览馆

支持单位: 新疆维吾尔自治区人民政府 江苏省人民政府

协办单位: 伊犁哈萨克自治州人民政府 江苏对口支援新疆前方指挥部

新疆维吾尔自治区农业厅、林业厅、畜牧厅、农业产业化发展局等单位

承办单位: 新疆伊犁巴口香实业有限公司 新疆国际博览中心展览有限公司

瓜果飘香 感恩回馈 正宗新疆农副产品 登陆金陵特价展销

库尔勒香梨, 哈密瓜, 阿克苏冰糖心红富士, 哈密大枣, 木纳格葡萄, 薄皮核桃, 巴旦木, 烤全羊, 巴口香羊肉, 雪花牛肉, 内蒙牌烤肉, 新疆民族歌舞演出.....